

Vlada Republike Slovenije je pred počitnicami v DZ posredovala Predlog zakona o dopolnitvah Zakona o interventnih ukrepih in s tem je oblikovala celotni paket proračunskih dokumentov za leto 2011. Z njim predlaga začasno prepoved zaposlovanja za celotni javni sektor.

Poglavitna rešitev v zakonu se nanaša na določitev obveznosti vseh subjektov v javnem sektorju, da pri izvajanju vseh kadrovskih postopkov (zaposlovanje, napredovanje oziroma premeščanje) ravnajo s sredstvi za plače tako, da ne bodo ustvarjali primanjkljajev ter da omejijo zaposlovanje tako, **da bo število zaposlenih v obdobju dveh let po uveljavitvi tega zakona enako, kot je bilo v decembru 2010.**

Vlada pa očitno pozablja, da so bile nove zaposlitve v letu 2010 na račun odpiranja novih domov za starejše, krajšanja ležalnih dob in hitrejših obravnave bolnikov v zdravstvenih zavodih, novih tehnologij, demografske strukture...

Predlog novele sicer izjemoma dopušča zaposlovanje, a bo za vsako sklenitev pogodbe o zaposlitvi potrebno predhodno pridobiti soglasje ustanovitelja oziroma financerja. Soglasje pa bo lahko izdano le, če bo uporabnik proračuna razpolagal z zadostnim obsegom sredstev za plače in če bo izkazal zmanjševanje števila zaposlenih.

*V sindikatu ZSVS se **NE** strinjamo s Predlogom dopolnitev Zakona o interventnih ukrepih v delu, ki se nanaša na **absolutno prepoved zaposlovanja** predvsem v primerih, ko gre za nadomeščanje **dolgotrajnih bolniških in porodniških odsotnosti**. V zdravstvu in socialnem varstvu so pretežno zaposlene ženske, ne nadomeščanje odsotnosti bo prizadelo delovni proces.*

Obremenitev zaposlenih v zdravstvu in socialnem varstvu je že danes zelo velika, delo poteka 24 ur na dan, zaposleni opravljajo delo preko polnega delavnega časa, velikokrat zaradi pomanjkanja kadra ne dobijo zakonsko določenih prostih dni.

V zdravstveni negi še vedno nimamo kadrovskih normativov! Kdo bo odgovarjal ko se bodo zgodile napake zaradi preobremenjenosti zaposlenih?

Kaj se bo zgodilo s čakalnimi dobami, s kakovostjo storitev..?

Dragica Kekec, generalna sekretarka